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Εγκρίνεται ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ αρ. 12,Τ.Κ. 561 23 
Αµπελόκηποι 

 

                    
Πληροφ. : κ.  Κουκουλιώτης Ε.                                                                Απόσπασµα  
                 κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                   Από το πρακτικό της  8 - 4 - 2013 
                                                                                               συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2313313689,690 
Αριθ.  Απόφ. 145/ 2013 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση συµµετοχής του ∆ήµου µας στο χρηµατοδοτικό Πρόγραµµα «Πράσινο Ταµείο» 
(Ολοκλήρωση πολεοδοµικού Σχεδιασµού 2013) για το έργο «Επικαιροποίηση- συµπλήρωση 
στοιχειών αναθεώρησης ΓΠΣ και Πολεοδοµικής Μελέτης αναθεώρησης ∆ήµου Μενεµένης».  
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 8η του µήνα Απριλίου έτους 2013 
ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 20ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αµπελοκήπων – 
Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 5352/4 - 4 -2013 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η 
νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, 
Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Μεζίκης Βασίλειος, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Κουσενίδης Αλέξανδρος, Αποστολίδου Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Σιώπης Κωνσταντίνος, 
Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Αθανασιάδης 
Αθανάσιος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Λαδάς Παράσχος, Παπαδήµας 
Αναστάσιος, Τσιριγώτης  Αρσένιος, Κατσαρός Ιωάννης, Παυλίδου Λαµπρινή, Βούζας Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Γρούγιος Ηλίας, Κουσίδης Γεώργιος, Καρράς Ευστράτιος, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, 
Πατσιάς Γεώργιος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Σάββα Αικατερίνη, Τσακαλίδης Ηρακλής, Χοΐδης 
Χαράλαµπος, Σαπρανίδου Σωτηρία.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, αλλά  
παρέστη µόνο ο κος Κεσόγλου Παύλος (∆ΚΑ). 
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 11ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Αντιδήµαρχος κος Κουσενίδης 
Αλ. έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι σε συνέχεια της µε Α.Π. 883/01.04.2013 Πρόσκλησης του 
Πράσινου Ταµείου για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Χρηµατοδοτικού Προγράµµατος 
«Ολοκλήρωση Πολεοδοµικού Σχεδιασµού» και διάθεσης πίστωσης έτους 2013, υποβάλλουµε 
πρόταση για την χρηµατοδότηση της Πράξης µε τίτλο «Επικαιροποίηση – Συµπλήρωση στοιχείων 
αναθεώρησης Γενικού Πολεοδοµικού Σχεδίου – µε το Νόµο 2508/97 – και πολεοδοµική µελέτη 
αναθεώρησης του ∆ήµου Μενεµένης (σήµερα ∆ηµοτικής Κοινότητας Μενεµένης)»   
 
Αντικείµενο της µελέτης είναι αφενός η ολοκλήρωση του χωροταξικού σχεδιασµού στο σύνολο των 
περιοχών του πρώην ∆ήµου Μενεµένης και σήµερα ∆ηµοτικής Κοινότητας Μενεµένης του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων - Μενεµένης και αφετέρου η πολεοδοµική οργάνωση κι οι ρυθµίσεις σε επιµέρους 
περιοχές του εγκεκριµένου σχεδίου πόλης, µε σκοπό τη βέλτιστη κι επίκαιρη χωρική οργάνωσή 
του. Περιλαµβάνει: 
Ενότητα 1: Επικαιροποίηση – συµπλήρωση στοιχείων αναθεώρησης Γ.Π.Σ. ∆ήµου Μενεµένης 
και  
Ενότητα 2: Πολεοδοµική µελέτη αναθεώρησης επί µέρους περιοχών των πολεοδοµικών 
ενοτήτων του ∆ήµου Μενεµένης και σήµερα ∆ηµοτικής Κοινότητας Μενεµένης του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων - Μενεµένης.   
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Υλοποιήθηκε µέχρι σήµερα και παραδόθηκε όλη η πρώτη ενότητα, δηλαδή η µελέτη 
επικαιροποίησης - συµπλήρωσης στοιχείων αναθεώρησης Γ.Π.Σ. και βρίσκεται στο τελικό στάδιο 
έγκρισης από τον ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Επίσης για τη δεύτερη ενότητα, 
η οποία έπεται αµέσως µετά την έγκριση του Γ.Π.Σ., έχουν γίνει σηµαντικές προεργασίες 
(τοπογραφικές αποτυπώσεις, εφαρµογή ισχυόντων διαταγµάτων και πολεοδοµικών µελετών κλπ). 
 
Η Χρηµατοδότηση της µελέτης είναι από το πρόγραµµα «ΘΗΣΕΑΣ» και ίδιους πόρους, 
συγκεκριµένα: 
Με την αρ. 192/2006 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβούλιου εγκρίθηκε η διενέργεια διεθνούς 
διαγωνισµού µε προεκτιµούµενη αµοιβή µελέτης 274.252,03€ µε Φ.Π.Α. (εγκεκριµένη 
χρηµατοδότηση από το πρόγραµµα «ΘΗΣΕΑΣ» για τα 105.000,00 € και ίδια συµµετοχή του ∆ήµου 
µε ποσό των 169.252,03 €). 
Μετά τη διενέργεια του διαγωνισµού και µε την αρ. 55/08.05.2007 κατακυρωτική Απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου ο συµβατικός προϋπολογισµός διαµορφώθηκε στα 257.541,17 € 
Με την αρ. 318/2008 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου εγκρίθηκε ο 1ος Συγκριτικός Πίνακας µε 
αύξηση του προϋπολογισµού κατά 22.103,94 €, δηλαδή στο ποσό των 279.645,11 €. 
Με αναµόρφωση των υπολοίπων αδιάθετων του προγράµµατος «ΘΗΣΕΑΣ» του ∆ήµου, από 
27.07.2009, το ποσό της χρηµατοδότησης ανήλθε στα 256.930,00€ µε την ίδια συµµετοχή του 
∆ήµου  22.715.11€. 
 
Η απορρόφηση έως σήµερα ανέρχεται στο ποσό των 190.454,52 € από το πρόγραµµα «ΘΗΣΕΑΣ» 
και 3.763,80 € από το «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ» ενώ υπολείπεται το ποσό των 85.426,77 €. 
 
Προκειµένου να ολοκληρωθεί η δεύτερη ενότητα και να συνταχθεί η µελέτη περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων στην επιβεβαρυµµένη περιοχή του ∆ήµου µας από τις υφιστάµενες εγκαταστάσεις 
πετρελαιοειδών και λοιπών εγκαταστάσεων που µπορούν να προκαλέσουν βιοµηχανικά 
ατυχήµατα µεγάλης έκτασης και ότι µέχρι σήµερα έχει εκπονηθεί το µεγαλύτερο µέρος της 
µελέτης όπως αναλύθηκε ανωτέρω, καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να εγκρίνει την ένταξη 
στο χρηµατοδοτικό Πρόγραµµα του Πράσινου Ταµείου «Ολοκλήρωση Πολεοδοµικού 
Σχεδιασµού 2013» για χρηµατοδότηση της άνω αναφερόµενης µελέτης. 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, την µε Α.Π. 883/01.04.2013 Πρόσκλησης του 
Πράσινου Ταµείου για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Χρηµατοδοτικού Προγράµµατος 
«Ολοκλήρωση Πολεοδοµικού Σχεδιασµού»   
 
                                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
                                                                         Οµόφωνα 
 
Α) Εγκρίνει την ένταξη στο χρηµατοδοτικό Πρόγραµµα του Πράσινου Ταµείου «Ολοκλήρωση 
Πολεοδοµικού Σχεδιασµού 2013» για χρηµατοδότηση της άνω αναφερόµενης µελέτης, 
προκειµένου να ολοκληρωθεί η δεύτερη ενότητα και να συνταχθεί η µελέτη περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων στην επιβεβαρυµµένη περιοχή του ∆ήµου µας από τις υφιστάµενες εγκαταστάσεις 
πετρελαιοειδών και λοιπών εγκαταστάσεων που µπορούν να προκαλέσουν βιοµηχανικά ατυχήµατα 
µεγάλης έκτασης, δεδοµένου και του ότι µέχρι σήµερα έχει εκπονηθεί το µεγαλύτερο µέρος της 
µελέτης όπως αναλύθηκε ανωτέρω. 
 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

                        
                  
 Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 145/2013 

 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                                           Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                                    Αµπελόκηποι  9 - 4 - 2013 
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                                                                       Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                          Ο Πρόεδρος     
 
 
  Ε. Κουκουλιώτης                                             Ακτσελής Γεώργιος                           
 


